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How would you rate the curriculum of the course in terms of its design and implementation so as

to promote learning experience of the students?
34 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor

Teaching & learning methods adopted were

34 responses
38.2%

Overall quality of teaching and learning activities in the college is
34 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ satisfactory

@ Poor

@ Some are very good but some are poor

@ Excellent
@ Very Good
® Good

@ Satisfactory
® Poor




The learning materials and resources provided were
34 responses

@ Enormous

@ More than adequate
© Adequate

@ Less than adequate
@ None

The course contentsare_________ for employment.
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

The way queries/doubts solved during online as well as offline sessions were
34 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




The teacher covers

34 responses

% syllabus.

® 100%
® 80-99%
@ 70-80%

® 60-70%
@ <60%

Strategy for providing question bank for preparation of exam is
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

How would you rate the conduction of SPPU theory/ practical exam conducted in college?
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Rate the availability of prescribed reference books and study materials in the library.

as

34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

The degree of eco-friendliness of campus is:
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
® Poor

Rate the availability of clean drinking water in the college campus.
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Rate the availability of adequate power supply.
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

Internet / Wi-Fi facility

34 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory

@ Poor

@ Don't have access

Rate the availability of the software mentioned in the syllabus.
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Rate the working condition of the Equipment/ Computers in the Lab.

34 responses
@ Excellent
@ Very good
© Good
44.1% @ Satisfactory
A @ Poor

Safety & Security

34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory

38.2% | @ Poor

The guidance received for employment / higher studies / entrepreneurship was
34 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ satisfactory
@ Poor




The functioning of the placement cell in the college is
34 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor

The way college takes interest in strengthening its ties with industries, professional bodies is
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

How would you rate the efforts taken by the college to improve the quality of the students for

placement?
34 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor




The way curricular/co-curricular activities conducted in college is
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

Encouragement given by teachers to participate in extracurricular activities is
34 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
® Poor

How would you rate the efforts made by the college to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the world of work?
34 responses

@ Excellent
38.2% @ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor




Facilities provided for the sports activities(availability of the play ground) are
34 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor




PG Course completion feedback 2022 — Analysis

Name of Student:
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Academic Year:
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How would you rate the curriculum of the course in terms of its design and implementation so as

to promote learning experience of the students?
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor

Teaching & learning methods adopted were
48 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ satisfactory
@ Poor

@ Teaching and learning methods of only
few teachers are excellent

Overall quality of teaching and learning activities in the college is
48 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




The learning materials and resources provided were

48 responses
“
Q 8.8%

The course contentsare ________ for employment.

48 responses

@ Enormous

@ More than adequate
© Adequate

@ Less than adequate
@ None

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor

The way queries/doubts solved during online as well as offline sessions were

48 responses

20.8%
Q 18.8%

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor



The teacher covers
48 responses

% syllabus.

@ 100%
® 80-99%
® 70-80%
@ 60-70%
@ <60%

39.6%

39.6%

Strategy for providing question bank for preparation of exam is
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ satisfactory
@ Poor

How would you rate the conduction of SPPU theory/ practical exam conducted in college?
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




Rate the availability of prescribed reference books and study materials in the library.
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

The degree of eco-friendliness of campus is:

48 responses
@ Excellent
@ Very good
© Good
@ Satisfactory
‘ @ Poor

Rate the availability of clean drinking water in the college campus.
48 responses

@ Excellent
@ Very good

@ Good
Satisfacto
8.3% ot v
@® Poor




Rate the availability of adequate power supply.
48 responses

@ Excellent

@ Very good
© Good

@ satisfactory
@ Poor

Internet / Wi-Fi facility

48 responses

18.8%

@ Excellent

@ Very good

© Good

@ Satisfactory

@ Poor

@ | didn't avail the facility

Rate the availability of the software mentioned in the syllabus.
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ satisfactory
@ Poor




Rate the working condition of the Equipment/ Computers in the Lab.
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

Safety & Security

48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor

The guidance received for employment / higher studies / entrepreneurship was
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@® Poor




The functioning of the placement cell in the college is
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ satisfactory
@ Poor

The way college takes interest in strengthening its ties with industries, professional bodies is
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
® Poor

How would you rate the efforts taken by the college to improve the quality of the students for

placement?
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor




The way curricular/co-curricular activities conducted in college is

48 responses
Q 8.8%

Encouragement given by teachers to participate in extracurricular activities is
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ satisfactory
@ Poor

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

How would you rate the efforts made by the college to inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the world of work?
48 responses

@ Excellent
@ Very good
© Good

@ Satisfactory
@ Poor




Facilities provided for the sports activities(availability of the play ground) are
48 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Satisfactory
@ Poor

8. Was there any role model for you in PVG during your studentship?
12 responses

3
(25%)

Each and every teac... Mrs. Surekha Desh... Rekha joshi no
All Friends and teacher... No Zende Sir rekha jos...



